

防疫關懷

永達保經，謝謝您的守護！

在疫情嚴峻的時刻，永達保經以實際行動，對於確診住院的保戶，在最需要的時刻，提供關懷慰問金，用最溫暖堅定的力量，讓保戶安心。

客戶真心話

劉姓企業主◆◆◆

我是牧場的負責人，因為意識到事業經營及家人的風險規避，幾年前就透過永達保經進行保險規劃，構築安心的防護網。

今年受疫情影響，牧場的生意一落千丈，三級警戒之後，客人都不來了，牧場收入完全歸零，咬著牙硬撐牧場營運所有的開銷，也出現坐吃山空的窘境。之後個人染疫確診住院，經濟負擔更是雪上加霜，想著牧場動物面臨彈盡糧絕，那段期間更是無法安心接受治療。後來接到業代關心電話，得知永達提供關懷慰問金，真是放下心中一塊大石，想著牛羊們吃著飼料糧草的畫面，那一刻的感動、感謝無法形容，「永達，真的是佛心、大器！」

痊癒之後，其他保險公司的業務陸續探訪時，我一定跟他們分享永達的關懷專案，甚至問他們：「永達對保戶這樣關懷、這樣大方，你們公司呢？」我覺得永達給保戶最暖心的需要，提供貼心、無微不至的服務，這是一種雪中送炭的情懷，身為永達保戶，覺得幸福又安心。

蔡姓清潔隊司機◆◆◆

已屆退休年齡的我，一直擔心利率一直降，錢越來越不值錢，再加上高齡社會來臨，未來退休之後，靠退休金夠用嗎？經由親友介紹認識永達的業代，在他仔細說明及填寫問卷分析之後，發現個人退休金明顯不足，但因為年齡的限制，無法購買長年期保單，去年在其規劃下購買了6年期增額終身壽險，填補退休金的不足，也讓我安心不少。

新冠肺炎疫情嚴峻，五月因工作時被感染，出現胸悶無法呼吸的狀況，緊急送醫急救後確診，立即被送入ICU病房隔離治療。期間接到永達業代的來電，關心我的狀況也安慰我的家人，並告知痊癒出院後就進行關懷金的申請。八月收到這筆關懷金，對我來說真是救命錢，因為早期規劃的醫療險剛好因65歲滿期失效了，這筆30萬元關懷金，對我的醫療費用、復健照顧提供實質幫助，心裡對永達充滿感激，感謝永達對客戶真心關懷，也謝謝業務代表提供的專業服務，保險，真的讓我的生活變得更保險！